



В дежурную часть ОМВД России по городу Воркуте обратилась местная жительница, 1993 года рождения, с заявлениями о хищении у нее путем обмана денежных средств. Потерпевшая отправила супруга в салон сотовой связи, где через оператора мужчина перечислил деньги на неизвестный счет в качестве вознаграждения за возврат утерянного ранее планшета.

Оказалось, что заявительница разместила в социальных сетях объявление об утере планшетного компьютера. Через некоторое время на сотовый телефон воркутинки позвонила девушка, которая представилась работницей ломбарда. Незнакомка сообщила, что двое молодых людей принесли в организацию найденную технику. Работница готова вернуть планшет при личной встрече после получения суммы, выплаченной ломбардом за мини компьютер.

Не проверив полученную информацию и полностью доверившись незнакомке, воркутинка отправила супруга осуществить перевод в сумме 3 500 рублей. Однако на обещанную встречу никто не пришел, а сотовый телефон звонившей был отключен.

По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

Расследование продолжается.

МВД по Коми вновь обращается к жителям региона быть бдительными и предпринимать все необходимые меры для сохранения своих сбережений. Не доверяйте звонкам от незнакомцев, тем более, если речь идет о передаче денежных средств. Внимательно относитесь к сделкам посредством сети интернет и соблюдайте простые правила, которые позволят сберечь ваше имущество.

Информация предоставлена пресс-службой МВД по Республике Коми

Аферисты похитили у воркутинки 3 500 рублей под предлогом возврата утерянного планшета

Автор: Sever

12.02.2018 13:55 -

vorkuta-online.ru, 2018

*****Внимание! Частичное или полное копирование материалов для их публикации на других ресурсах, в социальных сетях и т.д. разрешается только с указанием прямой ссылки на сайт www.vorkuta-online.ru!**

{jcomments on}